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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 665º (Seiscentésima Sexagésima Quinta) reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Fervedouro-MG. Aos 12 (Doze) dias do mês de Março d e  2024 (dois mil e vinte e quatro) 

às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro – MG, sob a Presidência do vereador 

Gilberto Pereira de Souza e com a presença dos demais vereadores, sendo ausente o Vereador 

Levy da Silva de Oliveira conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi realizada a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela Vereadora Rosangela Ventura Peccini. O Presidente 

diz aos demais vereadores que está sendo feita transmissão da reunião pelo Facebook e Radio 

90,3. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da ata anterior, que após a leitura o Presidente 

coloca a mesma em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura do Ofício Nº 029/2024. Seguindo com a Reunião 

foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1065/2024. Altera Art. 48 da Lei 796/2017 que estabelece 

parâmetros relativos à Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, Cria o Fundo para Infância e Adolescência-Fia; e dá Outras Providências. O vereador 

Fabio Junior Correa pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito. Logo após, o Projeto é 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1066/2024. Institui e 

autoriza o poder executivo municipal, através da secretaria municipal de saúde, a realizar o 

pagamento de gratificação por desempenho aos profissionais de saúde bucal da atenção básica e 

dá outras providencias. O vereador Fabio Junior Correa pediu dispensa de interstício, o pedido 

é aceito. Logo após, o Projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei. 1067/2024. Altera e adita o artigo 3º, inciso IX da Lei número 774/2017 e acresce o artigo 

59 da Lei 780/2017, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores 

do Município de Fervedouro/MG, Suas Autarquias e Fundações Públicas, daqueles artigos constar 

as redações e acréscimo a seguir dispostos. O vereador Fabio Junior Correa pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito. Logo após, o Projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1068/2024. Altera e adita os artigos 60 e artigo 6º, inciso V e XII da 

Lei número 691/2013, de 03/10/2013 e acresce o artigo 59 da Lei 780/2017, que dispõe sobre o 

Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Profissionais do Magistério Público da Educação 

Básica para daqueles artigos constar as redações e acréscimo a seguir dispostos. O vereador Fabio 

Junior Correa pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito. Logo após, o Projeto é colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1069/2024. Concede Reajuste de 

Vencimento aos Servidores Ocupantes de Cargos de Professor e Supervisor Pedagógico, para o 

fim específico de adequação ao Piso Salarial dos Profissionais do Magistério Público da Educação 

Básica em conformidade com a Portaria N°61/2024 do MEC. Projeto de Lei. 1070/2024. Autoriza 

abertura de Crédito Adicional Suplementar, para inclusão de fonte, e dá outras providências. O 

vereador Fabio Junior Correa pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito. Logo após, o 

Projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1071/2024. 

Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar, para inclusão de fonte, e dá outras 

providências. O vereador Fabio Junior Correa pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito. 
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Logo após, o Projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo após foi feita 

a leitura da Resolução Nº 01/2024, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos 

trabalhos foi feita a leitura das Indicações. Indicação n° 150/2024 do Vereador Marcio Manoel 

Maia Vicente, que seja providenciado, junto ao Departamento responsável há instalação de placa 

rotativa15 minutos, em frente o Bella Farma, na Rua Osvaldo Fernandes número 148 no Centro 

de Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os argumentos da sua 

indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Indicação n° 151/2024 do Marcio Manoel Maia Vicente, que seja providenciado, 

junto ao Departamento de obras há colocação de uma proteção (corrimão) no escadão feito na Rua 

Bela Vista próximo a casa do Senhor Tião Preto. Após a leitura o vereador usou da palavra para 

defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em 

votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 152/2024 do Vereador Alciney da Costa 

Freitas, que sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, a Pavimentação do morro 

do Timbuca que dá acesso da Comunidade de Rosa Verde ao São Domingos, zona Rural de 

Fervedouro-MG Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os argumentos da sua 

indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Indicação n° 153/2024 do Vereador Aguinaldo Martins Sampaio de Lanes, que 

seja providenciado, junto ao Departamento de obra, a calçamento, construção de canteiro e portal 

na entrada do distrito de São Pedro do Glória em Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou 

da palavra para defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou 

a mesma em votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 154/2024 do Vereador Maria 

da Gloria de Souza, que seja providenciado, junto a Cemig ou Órgão responsável a colocação de 

poste de iluminação pública na Rua Luiz Toledo Ribas (rua da quadra), Distrito de Bom Jesus do 

Madeira, Fervedouro -MG. O presidente colocou a mesma em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Indicação n° 155/2024 do Vereador Vagnersandro Gomes Franklin, que seja 

providenciado, junto ao Departamento de obras, colocação de um tubulão para conter a Água do 

córrego localizado na comunidade da Serra próximo ao Campo do João da Tunica, Zona Rural de 

Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os argumentos da sua 

indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Indicação n° 156/2024 do Vereador Vagnersandro Gomes Franklin, que sejam 

providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, Pavimentação na Vila do Neridio Frankilino, 

Distrito de Samambaia da Paz em Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da palavra para 

defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em 

votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 157/2024 do Vereador Vagnersandro 

Gomes Franklin, que sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Educação, a instalação 

de ventiladores nas salas de aula da Escola Municipal do Distrito de Samambaia da Paz em 

Fervedouro-MG. Dada a palavra livres vereadores, fizeram suas manifestações nos seguintes 

termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma boa tarde a todos, vereadores 

e presentes, agradeceu a secretaria de obras por atender uma indicação da sua autoria em São Pedro 

do Glória, referente a uma manutenção na ponte perto do Walter do Mizael, finalizou desejando 

uma boa tarde a todos. O vereador Fabio Junior Correa, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradeceu a presença de todos, a Deus por todas as oportunidades, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos 

pela seriedade e honestidade com o nosso município, juntamente com essa casa que preza pela 
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responsabilidade e ações em prol da população, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O 

vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos desejando uma boa tarde aos 

presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pelo belíssimo 

trabalho que vem realizando, agradeceu ao vereador Marcinho pelos elogios sobre a nossa câmara 

de vereadores, por estarmos realizando um trabalho honesto e transparente, e sempre defendendo 

o direito do povo Fervedourense, reforçou que o repasse para a prefeitura já bateu a meta de mais 

de R$1.200.000,00, que é voltado para saúde, agradeceu aos colegas vereadores pela dedicação e 

compromisso com a população nas aprovações das indicações e leis, em especial os reajustes 

salariais aprovados hoje, agradeceu a secretaria de saúde, educação e obras pelos trabalhos 

realizados, agradeceu aos funcionários desta casa pela eficiência em seus trabalhos, finalizou 

desejando um boa tarde a todos. O vereador Marcio Manoel Maia Vicente, iniciou desejando 

uma boa tarde a todos, visitantes presentes e ouvintes da rádio e do facebook, relatou que em 

especial hoje a câmara de vereadores mostrou que está aqui para apoiar e ajudar o município, onde 

hoje foram aprovados os reajustes salariais da área da saúde, educação, e é uma honra aprovas 

essas leis, e isso só comprova que essa casa vem fazendo o ótimo mandado, disse também que é 

com muito orgulho que está no seu sexto mandato e nunca seve uma câmara tão comprometida e 

com um ótimo trabalho, com muita responsabilidade com sua comunidade e com toda a população, 

deixando as adversidades políticas de lado e pensando no povo, fez um pedido para o prefeito para 

que dentro do possível reajuste também o salário dos motoristas, garis, pedreiros e de outros 

profissionais que o salário estão defasados, relatou que sobre a saúde deveria realizar uma força 

tarefa com o objetivo de diminuir os focos de dengue, realizar limpezas de lotes, quintais e beiras 

de rios, solicitou uma atenção especial para a população e famílias que foram prejudicadas pela 

chuva e teve suas casas interditadas e precisam de uma solução mais rápida, finalizou desejando 

uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando um boa tarde 

a todos os presentes, ao presidente da casa, vereadores, funcionários, e ouvintes da rádio e do 

facebook, parabenizou as indicações de todos os vereadores que são de extrema importância para 

o nosso município, independente de partido pois estamos aqui para trabalhar e dá resultado para a 

população, parabenizou o prefeito Dr. Carlos pela pavimentação dos Morros que já foram feitos, 

parabenizou o setor de obras, setor da saúde, agradeceu os colegas vereadores pela aprovação dos 

reajustes salariais, agradeceu por todas as obras que já foram finalizadas, que são muitas, e por 

tantas outras que estão por vir, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Vagnersandro Gomes Franklin, iniciou desejando uma boa tarde a todos, presentes, visitantes e 

ex-vereadores presente, é uma felicidade ter a presença de vocês aqui e ouvintes da rádio e 

Facebook, sobre os projetos de lei ressaltou que é de extrema importância esse reajuste salarial 

desses profissionais da saúde e educação, e solicitou também que revejam sobre os salários dos 

outros profissionais que estão defasados, fez um pedido sobre o calçamento do morro do José 

Carlos e também perto da casa do José Russo que vai atender toda a comunidade, e sabe que a 

prefeitura irá olhar com carinho essa indicação que é de extrema importância, finalizou desejando 

uma boa tarde a todos. O Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Rosangela Ventura Peccini. Nada mais a ser tratado. 

E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, 

por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                                                      e 
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pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG, 12 de Março de 2024. 

 

 

Gilberto Pereira de Souza 

Pres. Da Câmara 

 

 

Rosangela Ventura Peccini 

Vereadora 

 

 

Levy da Silva de Oliveira 

Secretário da Câmara 

 

 

Aguinaldo Martins Sampaio de Lanes 

Vereador 

 

 

Alciney da Costa Freitas 

Vereador 

 

 

Fabio Junior Correa 

Vereador 

 

 

Marcio Manoel Maia Vicente 

Vereador 

 

 

Maria da Gloria de Souza  

Vereadora 

 

Vagnersandro Gomes Franklin 

Vereador 


